



国内统一刊号
CN33-0003

宁波日报

2016年8月28日 星期日
农历丙申年七月廿六 八月初七白露



甬派新闻客户端



中国宁波网手机版

天气:今天多云;西北风4-5级;29℃-22℃
明天晴;西北风3-4级
今日市区空气质量预测:优至良

总第14982期
今日4版

NINGBO DAILY

市政协十四届六次会议举行

唐一军出席会议并讲话 杨戍标当选市政协主席

本报讯(记者吴向正 龚哲明)昨日,中国人民政治协商会议第十四届宁波市委员会第六次会议举行,省委常委、市委书记、代市长唐一军出席会议并讲话。杨戍标当选市政协主席。

市政协主席杨戍标,副主席陈炳水、徐明夫、范谊、崔秀玲、李太武、郁伟年、陈安平、陈为能和秘书长黄士力出席会议。

唐一军在市政协十四届六次会议第三次全体会议(闭幕会)上讲话。他说,会议期间,各位委员充分发扬民主,认真履行职责,体现了高度的政治意识和强烈的使命担当。根据中央和省委书记的提名,会议选举杨戍标同志为市政协主席。坚信在中央和省委书记的领导下,在杨戍标同志为核心的市政协领导班子的带领下,宁波政协事业一定能在原有基础上开拓新局面、实现新发展。

唐一军充满感情地说,2011年2月,我从市委转岗到政协工作。5年多来,我与政协委员和政协机关的同志同心同德、齐心协力,一起谋划思路、一起调研视察、一起协商议政,留下了难忘的记忆,结下了深厚的情谊。5年多来,我们始终把服务宁波发展作为政协工作的第一要务,把增进民生福祉作为政协工作的第一追求,把改革创新作为政协工作的第一动力,把大联合大团结作为政协工作的第一路径,共同推动宁波政协事业发展和宁波现代化建设。在政协工作的这5年多,是我人生中十分难忘的一段时光、十分充实的一段经历、十分珍贵的一段记忆。衷心感谢广大政协委员和全市政协战线上的同志们对我工作的支持帮助。

唐一军指出,“十三五”时期是宁波决战决胜高水平全面建成小康社会的关键时期,是推进创新转型、动能转换的关键时期。人民政协作为最广泛的爱国统一战线组织,在统一各方思想、凝聚各方力量方面具有不可替代的独特优势。各级政协组织要牢记职责使命,发扬优良传统,尽心尽责,聚智聚力聚势,共同开创宁波更加美好的未来。要筑牢坚定信念这个主心骨,始终把人民政协的履职之魂,把党的思想领导、政治领导和组织领导贯穿于政协工作的全过程,在思想上政治上



昨天,市政协十四届六次会议在文化广场大剧院举行。

(记者 丁安 摄)

行动上与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致。要坚持服务大局这个主基调,始终把人民政协的履职之要,置身大局谋事,融入大局干事,服务大局成事,形成心往一处想、智往一处谋、劲往一处使的强大合力。要弘扬团结民主这一主旋律,始终把人民政协的履职之基,充分发挥人民政协作为协商民主

重要渠道作用,认真践行以人民为中心的发展思想,努力寻求最大公约数、画出最大同心圆。

唐一军强调,各级党委要坚持总揽全局、协调各方的原则,全力支持政协依照章程独立负责、协调一致地履行职能。各级政协组织要以改革创新精神加强自身建设,全面提高政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合

作共事能力。全体政协委员要积极履职尽责,充分发挥在本职工作中的带头作用、界别群众中的代表作用。

在闭幕会上,杨戍标对唐一军为我市政协事业所作出的贡献表示敬意。他说,5年多来,市政协解放思想、改革创新,大胆探索、勇于实践,始终维护核心、围绕中心、凝聚人心,做到精准履职、有效履职、务实履职,许多工作走在全省乃至全国政协系统前列,为宁波经济社会发展作出了重要贡献,取得的业绩来之不易,积累的经验弥足珍贵。

杨戍标对大会选举他为市政协主席表示感谢。他表示,要在中共宁波市委的坚强领导下,在政协领导班子的团结协作下,在全体政协委员的共同努力下,继承和发扬历届政协的优良传统,巩固和发展政协工作的良好局面,清醒坚定、牢牢把握正确政治方向,担当尽责、主动服务改革发展大局,履行为民、努力保障群众切身利益,务实清廉、始终保持共产党人本色,积极推动我市政协事业与时俱进、创新发展。

昨日上午,市政协十四届六次会议举行预备会,审议通过市政协十四届六次会议议程。唐一军希望全体政协委员增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,牢记责任使命,正确行使权利,切实把思想和行动统一到中央、省委的决定精神上来,在行权履职中充分展示宁波政协委员的好素质、好风采、好形象。

昨日上午,市政协十四届六次会议第一次全体会议举行,市委常委、组织部部长、统战部部长杨立平代表中共宁波市委就政协人事安排作了说明。

昨日下午,市政协举行十四届二十五次常委会会议,听取了委员小组讨论情况的汇报;审议了唐一军同志辞去市政协主席职务的决定(草案),提请第二次全体会议审议通过;审议通过了选举办法;审议通过了政协第十四届宁波市委员会主席候选人名单,总监票人、监票人名单。

随后,市政协十四届六次会议第二次全体会议举行,审议通过了唐一军同志辞去市政协主席职务的决定。

关于同意唐一军同志辞去政协第十四届宁波市委员会主席职务的决定

(2016年8月27日政协第十四届宁波市委员会第六次会议通过)

政协第十四届宁波市委员会第六次会议决定:
同意唐一军同志辞去政协第十四届宁波市委员会主席职务。

中国人民政治协商会议第十四届宁波市委员会第六次会议选举宁波市政协主席名单

(2016年8月27日政协第十四届宁波市委员会第六次会议通过)

杨戍标

宁波市政协主席杨戍标简历

杨戍标,男,1956年9月生,汉族,浙江杭州人,1976年4月参加工作,1984年8月加入中国共产党,在职研究生学历,工学博士,高级工程师。曾任杭州市城市基础设施开发总公司总经理、党委书记,杭州市城乡建设委员会副主任、党委委员、主任

任、党委书记,市长助理、市政府党组成员,市钱江新城建设指挥部总指挥,副市长,中共杭州市委常委、副市长,中共杭州市委常委、常务副市长,中共杭州市委副书记、市委政法委书记,宁波市政协党组书记等职。

努力推动政协事业在继承中创新发展——访新当选的市政协主席杨戍标

本报记者 龚哲明

“面对新岗位新任务,我深感使命光荣、责任重大。我将在中共宁波市委的正确领导下,紧紧依靠政协领导班子的集体智慧,紧紧依靠全体政协委员的共同努力,恪尽职守、勤勉履职,不辱使命、不负众望。”昨日下午,刚刚当选为市政协主席的杨戍标在接受记者采访时满怀信心地说。

杨戍标说,历届市政协创造了丰硕的工作成果,中共宁波市委对政协工作寄予了很高的期望。我将继承和发扬历届政协的优良传统,巩固和发展政协工作的良好局面,积极推动我市政协事业与时俱进、创新发展。

一是清醒坚定,把握正确方向。毫不动摇地坚持中国共产党的领导,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。准确把握人民政协的性质定位,自觉在宪法法律和政协章程范围内开展工作,始终做到政治上坚定自信、思想上同心同行、行动上同频共振。

二是担当尽责,服务发展大局。树立“一线”意

识,保持“一线”状态,追求“一线”作为,积极投身宁波改革发展的生动实践。围绕高水平全面建成小康社会目标,着眼早日跻身全国大城市第一方阵,组织引导广大政协委员为助推宁波经济社会平稳健康发展想实招、献良策、添助力、增合力。

三是履职为民,增进百姓福祉。坚持以人民为中心的发展思想,树牢群众观念,走好群众路线,践行为民宗旨,努力使政协工作植根于人民群众之中。深怀爱民之心,恪守为民之责,多办利民之事,真正使政协工作顺应民心、符合民意、紧贴民生。

四是务实清廉,保持良好形象。自觉加强党性修养和品行修炼,严格遵守政治纪律和政治规矩,切实营造民主团结、风清气正的良好氛围。认真落实全面从严治党主体责任,积极履行“一岗双责”。大力弘扬实干之风,讲实话、出实招,办实事、求实效。

杨戍标动情地说:“从西子湖畔到东海之滨工作,我就是个宁波人,宁波就是我的第二故乡。我将尽己所能、奋发而为,全心全意服务宁波人民、奉献甬城大地,为宁波的改革增添砖瓦、增光添彩。”



体验助残服务

昨天下午,盲人石阿姨来到市重点建设工程——星健老年社区,在新近投用的江北星健养老助残服务中心试用新款跑步机。当天,该中心会同有关慈善组织,邀请30多位盲人朋友,体验高品质的保健理疗、健康测试、器械运动、心理疏导等服务。
(严龙 顾筠 摄)

志愿者一点注册多点登录 资源整合将构甬城大志愿格局

本报讯(海曙记者站郑轶文 记者王佳 通讯员陈卓青)81890志愿服务中心、甬·志愿、We志愿、宁波市志愿者协会……在宁波这座爱心之城,要是想做公益,有不少志愿服务对接的平台可供选择,但在不同的对接平台服务,需要重复注册登记。近日记者从81890志愿服务中心获悉,这种碎片化模式有望于下月打破。在市文明办的牵头下,甬城多个志愿平台将对志愿信息进行互联互通,

打造全市大志愿格局。

黄建华是海曙区阳光公益服务中心的负责人,2015年公益组织成立以来,黄建华分别在We志愿和81890注册登记。作为一名资深的公益达人,他也有自己的烦恼:每次举办公益活动前,他都需要在两个平台上同时进行发布,重复操作费时又费力。“不同平台之间志愿者的服务计时不能累加,团队里的志愿者早就盼着不同平台的数据能

互通共享。”听说各个平台之间的壁垒可以打破,黄建华很高兴,立马把这个好消息在QQ群里公布。“平台信息互通后,公众参与度也将有所提高。”黄建华对此充满期待。

据悉,此次纳入资源互通的志愿平台有宁波We志愿服务平台、宁波市81890志愿服务网、甬·志愿APP、宁波市志愿服务基金会和宁波市志愿者培训学院等。除了公益项目、志愿服务活动的信息同步发布外,志愿者、志愿服务组织、团队的信息也将共享,届时甬城志愿者可以实现一点注册多点登录。

“资源整合,将极大改变志愿服务信息碎片化管理的现状,打破机构间独立运作的状态。志愿服务的注册、计时、积分、嘉许回馈有了统一标准。”市文明办副主任祝建平说。

向“三高”产能亮“红牌” 象山连出重拳化解落后产能

本报讯(记者易鹤 象山记者站陈光曙 通讯员朱智勇)连日来,象山县茅洋乡红岩铸造小区顺钼机械等企业正在赶工期,抓进度建厂房,力争在10月完成企业的入园搬迁工作。这意味着象山县茅洋铸造业三年整治提升工作全面进入了收尾阶段。

“我们希望通过整治提升加速产业‘瘦身’,集中资源发挥优势,促进行业健康发展。”象山县经信局相关负责人说。为加快淘汰落后工艺设备,提升质量效益,今年以来,按照“关闭一批、改造一批、搬迁入园一批”的总体思

路,茅洋铸造行业整治已关闭停产企业17家,规范提升企业7家,整合入园4家。同时,石浦涉氨行业(小冷库)、爵溪印染行业染色机和鹤浦修造船等集中整治淘汰工作也已陆续完成。

在此基础上,象山县挥出第二记重拳——开展“低小散”行业整治提升。根据计划,2015年至2017年组织实施“低小散”行业(区块)整治提升项目4个以上,淘汰“低、散、差、乱”企业及作坊200家以上。目前,已完成以废库小熔炼为重点的块状行业整治提升工程,整合提升1家规模

熔炼企业,关停43家小熔炼作坊,拆除冲天炉80余只,盘活土地50余亩,腾出用能空间4000吨标煤。今年,全县还将建设印花企业产业园,对县内近百家小印花企业以关停一批、整合做强入园一批等方式进行整治提升。

强力推进非禁燃区高污染燃料锅炉淘汰改造,是象山县化解落后产能的第三记重拳。作为宁波市民生实事工程,象山县力争到2017年底基本完成非禁燃区200台高污染燃料锅炉的淘汰改造任务。去年,淘汰改造高污染燃料锅炉58台,完成计划的128%;今年前7个月已淘汰高污染燃料锅炉40台。

向高污染、高耗能、高排放等落后产能亮出“红牌”,打出整治“组合拳”,为象山县换来了绿色发展和转型升级的新气象。据统计,上半年,象山县规模以上工业增加值能耗同比下降4.2%,好于市平均水平4.9个百分点。战略性新兴产业增加值增长11.7%,成为“后起之秀”。